


פירושונים אטימולוגיים בתורה — המעינות —

וויקור אטם קבלה — התלוי "מאסמק" — מלגש למזבחה —
ב"קדוש של מלך ויבטן למצא.

מא — צטר הי"ן

קה צטר — פירוש גילויס.


אלג'אס, 1975.

דערבייניס סאלבטיים זעהס הסטרוואל - האלדער אינן אונקלא -
זינאוו - אש במשתנים במקריים, מתאוריים קשיים מכלומים דזרכ
חקירות במיטטי - כזכר בלא התבליק המתיפה סאלבטי
של נאטק.

הבתורה - המפליקים שנמצאו אהר הסטטיסטיים השלנים,
קמאליים השלנים של התבליק אינם מאשיינים, כאלו אינם ניתנים
לחישוב כלער אצל האולאסיה אינן מאב קאן. מאיפק, הבהתורה -
שאלה אבנ - הבהתורה שאלה האולאסיה אינן מסביק
מפליקים. אצל האולאסיה נשמדקר במעי'ל - יכלו אלה -
מסב אצל של מאל - אלו אלפיים. אכן רצוי אמרלו
הבתורה - שביא מפליקים אב סבר אצל רצוי שעייה יתסו אצל
האולאסיה.

תמשק השנים פיתח התקרים מלבים שלנים אלו
התבליק המתיפה. כה שילב גרמאם נאלים האלדו בלא
נפי'ה מסלק יאר מבתיים ממיטטי -

און אריתוס אשני המלבים האקרניים. המלדו הפעול,
החז-ממצי' והמלדו הטלי' הבל-מימצי' (מלבים אלה מלבים

הספדו של M. T. J. Bailey משנת 1952 (Math. Theory of Epidemic)
אלה הם מלבים בזמן רצוי. הבהתורה האלדו היסוד
מלבים אלה בן הבהתורה.

האולאסיה בה מצוקר הטו האמאני - אהז אלו יאר מתק
האולאסיה נאשו אהלא אלו המתיפה בזמן נתון אינאל
אליגיו אלוהי אהז שכלו נפאל אלו אהז מן האולאסיה שלפין
לו נפאל. דהאזו - הארשים האולאסיה נקראו -
האליים. חלק האולאסיה שלפין לו נפאל האמאני נקראו הפליים.

מניתיים שההסתברות — שפג'ל נאלץ מאלק האולטאסיה יפג'ל מהמגיפה בזמן קצו, פדולד צ'ארלס — אמשה בן מספר הפג'לים, מספר הפג'לים לקטל בזמן. יש אלו אמ כן, הסתברות — מלמד שאין פאקצ'ול — לניאלי — של המשתתף המקרי פי שלון ז'לי.

המלך הפשט מתיחסים לשני חלקים האולטאסיה הם זמן זמן:
האקטיים שפג'ל במחלה — פג'לים לאלה שאין להם נפג'ל מחנה — פג'לים.
המלך הנאלי מתיחסים לקבוצה — ארשים ראסר — האצ'ה — האולטאסיה נלצ'ה מבצב, מלל — אה הקראה, לאלה שפג'ל במחלה.

המקרים המלך הפשט נתקבלו בהולנד — מבוקים זגוי התפלג —
המשתתפים המקריים אכן המאמץ, פדולד — שהם נאמרי בלתי ארשים.
המלך הנאלי פדולד — נלטימ מסוככים הדקה ילד.

עם מלך מתימטי הממלך התנגד — של מגיפה לעמסה
להיות מזלול — למלך — אל — מספר הנפג'לים החצעים
ללוק זמן מסוים, חיה לכלל הולל — אקדול — ההסתברות —
כאשר נזים המספר גדל עם פג'לים לפג'לים אלו מצפים
שהשפג'ל — הסטיל — הסטטיסטי — תפנה. הנסיקה — אלה פג'לי
להיממש נקרא האמרי המלך הצ'רמיניסטי. המלך הצ'רמיניסטי
אין משתנים מקריים. המלך נזים נותן לקבל בדיק — המלך
של התפלג באינדו הם זמן זמן, כאשר נולד המספר ההסתברות
של פג'לים לפג'לים אן קצב הפג'לים לקצב הלא צ'קה.

חלקיים שלונים ז'ול קפיתחים אסימפלאיים לתפליכי
"Birth & Death" לתפליכי המגיפה קפוט. הוליה שאמדה קפויים
אצ'ר — קפניו היא להשיג פדולד — אדור הסטטיסטיים
הטורים בתפליכי, אצ'ר בילק של $(\frac{1}{n})$ כאשר n הולל גדול
האולטאסיה. א יקבל אפי בנישול החלקי.

גישה אופטימית יותר לתקווה החלופית היא לקחת את
המאמר הפטרמיניסטי, כאשר מ שלילי לאינסוף, בקרב האמריקאים.
אמריקאים תקווים מספר גופים של $\frac{1}{2}$ קוצרת המאמר הפטרמיניסטי קצור
מ סובי.

Bailey J. D. M. (1968) במר בגישה זו. הוא חקר
את המשלוח הזיוסרטיאלי - חלקיה המתקדמת לקור הפולקלוריה
ולצורה ממתקדמת, בני לקרא תקון מספר רבוי. Weiss H. G. הוא
דבריו של Bailey אך גיטור - תיסוק פטרמיניסטי הרבה יותר
הגוף האלפי האלפא.

Meneil D. R. - Van Kampen G. M. הפיגו אולי
הם ביטול אסימטרי. Meneil התרגם קמפס המגיבור הפטור
נאילא Van-Kampen הטיל את טיטור עם תהליכי "Birth & Death"
המתקדמים. הם הגזיראם משתנה מקרי חבש אלו קתינה פולקלוריה
הזכיראם טאו אשימאש גיטור - הגילוי, מצאו ביטול אסימטרי.
לפי ג' מ.

האשיות נכון קמפס החב-מימצי.
יתרונה של השיטה אלוהי נפיע לקור המאמר החב-מימצי
היא קצת שבו ניקח ליישם גם קמפס הבא-מימצי.
שיטותיהם של Bailey, Meneil, ו- Weiss G. שולטת
לקור המאמר החב-מימצי, לאו הוטלו קצת על קמפס הבא-מימצי.
לא קרוי אם הכאה כול אופטימית.

אנו ניקח שיטה לחישוב המתמטיים השונים האלפי ושיר
ולא נניח את הפולקלוריה ולצורה ממתקדמת בני שאמר אתרויים.

צ'וביך במשק הפילן נניח נמדד התנהגות אנטיגורטור - אלה הפקרכים
התנאים:

בזמן הניסוי, $t=0$, האוכלוסיה מוכנת N - א פילוסים
אבל אצל אחר. $X(t)$ יוצג אלה מספר הפילוסים קבל בזמן אצמן.
 $P_n(t)$ תוצרי בהסתברות - שיה $X(t)$ אלה n .
נניח שהסתברות - לקבל פילוס נוסף בזמן Δt כאשר בזמן
 Δt היה $X(t)$ פילוסים יהיה: $\Delta t (N+1-X) \beta$. בן הלא קולא קצבי
הפילוסים. נצטרך אלה הפוקציה ה.א.צ.:

$$\textcircled{1} \quad G(x, t) = \sum_n P_n(t) x^n$$

קיימת שיטה (Bailey, Stochastic Processes, 1964, עמ 20) לקבל
הסתברות במשלה בזיבורציות. אלה $G(x, t)$ כאשר $f_j(x) \Delta t$
היה ההסתברות אשלי j - j של היבשים $X(t)$ אלווק בזמן Δt .

$$\frac{\partial G(x, t)}{\partial t} = \sum_{j \neq 0} (x^j - 1) f_j(x) \frac{\partial G(x, t)}{\partial x}$$

אמצעה שיטה זו נקראת - שיטה - ממשית באצבי של אלה
(Wald's Lemma)
במקרה אלה יש הסתברות - אלה אלה - הנה:

$$f_1(x) = \beta x (N+1-x)$$

אין נקודת:

$$\textcircled{2} \quad \frac{\partial G(x, t)}{\partial t} = \beta N x (x-1) \left\{ \frac{\partial G}{\partial x} - \frac{x}{N} \frac{\partial^2 G}{\partial x^2} \right\}$$

הצגת M_z - כפי שכתבנו
 $\frac{1}{N}$ זהו הפונקציה

$$(5) \quad M_z = \mu_z + \frac{\alpha z}{N} + \frac{\beta z^2}{N^2} + \dots$$

נציב את (5) ב-(3) ונפיק:

$$(6) \quad \frac{d}{dz} \left(\mu_z + \frac{\alpha z}{N} + \frac{\beta z^2}{N^2} + \dots \right) = z \left(\mu_z + \frac{\alpha z}{N} + \frac{\beta z^2}{N^2} + \dots \right)$$

$$+ z(z-1) \left(\mu_{z-1} + \frac{\alpha z-1}{N} + \frac{\beta (z-1)^2}{N^2} + \dots \right) - \frac{1}{N} \left[z \left(\mu_{z+1} + \frac{\alpha z+1}{N} + \frac{\beta (z+1)^2}{N^2} + \dots \right) \right]$$

$$+ 2z(z-1) \left(\mu_z + \frac{\alpha z}{N} + \frac{\beta z^2}{N^2} + \dots \right) + z(z-1)(z-2) \left(\mu_{z-1} + \frac{\alpha z-1}{N} + \frac{\beta (z-1)^2}{N^2} + \dots \right)$$

נציב את (6) ב-(7) ונפיק:

$$(7) \quad \frac{d\mu_z}{dz} = z\mu_z + z(z-1)\mu_{z-1}$$

כלומר μ_z הוא פונקציה הולוגרפית (7) - נ

$$\mu_0(0) = \mu_1(0) = 1, \quad \mu_z(0) = 0 \quad z > 1 \text{ לזכור}$$

נציב $z=1$ ונפיק:

$$\frac{d\mu_1}{dz} = \mu_1, \quad \mu_1(0) = 1$$

$$\mu_1 = e^z$$

נציב

לדוגמה $r=2$ נקרא

$$\frac{d\mu_2}{d\tau} = 2\mu_2 + 2e^\tau, \quad \mu_2(0) = 0$$

$$\mu_2 = 2e^\tau(e^\tau - 1)$$

קראו להבניה גורמים — אנזוקציה כי:

$$\mu_r = r! e^\tau (e^\tau - 1)^{r-1}$$

לדוגמה $r=2$ וכו'.

נראה כי — לא מקבלים $\frac{1}{r}$ המעלה \odot נקרא:

$$\textcircled{8} \quad \frac{d\alpha_r}{d\tau} = r\alpha_r + r(r-1)\alpha_{r-1} - [r\mu_{r+1} + 2r(r-1)\mu_r + r(r-1)(r-2)\mu_{r-1}]$$

מקרה $\textcircled{4}$ נקרא — תנאי ההתחלה:

$$\alpha_1(0) = \alpha_2(0) = \dots = 0$$

משפט נוסף — $\alpha_1, \alpha_2, \dots, \alpha_r$

לדוגמה $r=1$

$$\frac{d\alpha_1}{d\tau} = \alpha_1 - 2e^\tau(e^\tau - 1)$$

אנזוקציה:

$$\alpha_1 = -2e^{2\tau} + 2e^\tau(1+\tau)$$

לדוגמה $r=2$

$$\frac{d\alpha_2}{d\tau} = 2\alpha_2 + 2\alpha_1 - [2\mu_3 + 4\mu_2]$$

נציב את — הקיטלי המעלות α_1, μ_3, μ_2 —

נקודה:

$$\alpha_2 = 4e^\tau(\tau+1) + 4e^{2\tau}(3\tau+2) - 12e^{3\tau}$$

נין למעשה אחרת כי α_i דבי הסו

האלה בורה ניין אצלנו משלל — אלו β_x אחרת כי
 מלל ארוא — כי אפ"כ אסור אלו $\frac{1}{N^2}$

נין $\langle x \rangle_1, \dots, \langle x \rangle_2$ אחרת כי
 $m_x(x) = \langle x^x \rangle$ אחרת כי — אלו $1-x$

אבוד קבול:

$$M_1(x) = m_1(x) = e^\tau + \frac{1}{N} [2e^\tau(1+\tau) - 2e^{2\tau}] + O\left(\frac{1}{N^2}\right)$$

$$M_2(\tau) = 2e^\tau(e^\tau - 1) + \frac{1}{N} [4e^\tau(\tau+1) + 4e^{2\tau}(3\tau+2) + 12e^{3\tau}] + O\left(\frac{1}{N^2}\right)$$

$$m_2(\tau) = M_2(\tau) + M_1(\tau) = 2e^{2\tau} - e^\tau \quad \text{אם}$$

$$+ \frac{1}{N} [6e^\tau(\tau+1) + 6e^{2\tau}(2\tau+1) + 12e^{3\tau}] + O\left(\frac{1}{N^2}\right)$$

=

נ"שם א - השיטה אשר התוצאה הכל-מימני.
 קמאם זכ האלמאסיה מאיננה משלשה תלמים: פגילום,
 פגילום ואלה האלמאסיה מאיננה משלשה תלמים, הפגילום, הפגילום
 אלא מאלו.

נסמן

$$x(t) - \text{מספר הפגילום בזמן } t$$

$$y(t) - \text{מספר הפגילום בזמן } t$$

$$z(t) - \text{החלק שאינו האלמאסיה בזמן } t$$

$$x + y + z = N + 1 \quad \text{נניח } N + 1 \text{ נשתייפה יש } N \text{ פגילום אפילו אחד}$$

כן הלא קצת הפגילום א - ז הלא קצת האלמאסיה.

נאטי - נכון האלמאסיה הצטמאניסטי.

לבי התנוה - ארעילא - יהיו לזן $\Delta y \Delta x$ פגילום נאסרים
 בזמן Δt . אכן אמצע זמן ילצו מספר פגילום א - האלמאסיה.
 מספר האלמאסיה א - האלמאסיה בזמן Δt הלא $\Delta y \Delta x$.
 התפלק הצטמאניסטי יתאר האלק מאלו "ז" אכנה המאללו -
 הביסרנצטילא - המלה?

$$\frac{dx}{dt} = -\beta xy$$

$$\frac{dy}{dt} = \beta xy - \gamma y$$

$$\frac{dz}{dt} = \gamma y$$

אם תיגיל התחלה:

$$(x_0, y_0, z_0) = (N, 1, 0)$$

ניתן לומר מאיננה משללו - זא ברבך מאלו מסוגו לקדם התבולל
 פרימטרום (Bailey, The Math. Theory of Epidemics, 1952, p. 25)

הפתרון הפרמטרי הנ"ל

$$\left\{ \begin{array}{l} t = \frac{1}{r} \int_0^z \frac{dw}{y_0 - w + p(1 - e^{-w/p})} \\ \frac{dz}{dt} = r \left(y_0 - z + p(1 - e^{-z/p}) \right) \end{array} \right. \quad -1.$$

טווח $-\infty < t < \infty$, $-\xi_1 < z < \xi_2$

ξ_1, ξ_2 הם השורשים החיוביים והשליליים של המשוואה

$$y_0 - \xi + p(1 - e^{-\xi/p}) = 0$$

y_0 - מספר החתום של הפגיון

אניחיות מספר החתום של הפגיון של p - p .

במקרה זה המשוואה המוצגת היא המשוואה הנורמלית של הפגיון. המספר החתום של הפגיון הוא $p < x_0$.
 חייב להיות גם נקודת אפס של הפגיון. המספר החתום של הפגיון הוא $p < x_0$.

$$P_{rs}(t) = P_r \left[y(t) = r, z(t) = s \right]$$
 פונקציה של הזמן t

$$G(y, z, t) = \sum_{r,s} P_{rs}(t) y^r z^s$$
 פונקציה של y, z, t

$$M_{h,k}(t) = \langle (y)_h (z)_k \rangle$$
 פונקציה של הזמן t

$$\frac{\partial^{h+k} G}{\partial y^h \partial z^k} = \sum_{r,s} P_{rs}(t) (r)_h (s)_k y^{r-h} z^{s-k}$$
 פונקציה של y, z, t

$$G_{h,k}(y, z, t) = \frac{\partial^{h+k} G}{\partial y^h \partial z^k}$$

(9) $M_{h,k} = G_{h,k}(1, 1, t)$
 מונחים כי ההסתברות של y ו- z בתזמן t היא $P_{rs}(t)$.
 ההסתברות של y ו- z בתזמן t היא $P_{rs}(t)$.
 ההסתברות של y ו- z בתזמן t היא $P_{rs}(t)$.

$f_{-1,1}(y, z) = \mu y$
 $f_{1,0}(y, z) = \beta y(N+1-y-z)$

$$\frac{\partial \mathcal{L}}{\partial z} = \rho \left\{ N [Y(Y-1)G_{z+1} + 2(aY-1)G_{z+1} + 2(z-1)G_{z+1}] - [Y^2(Y-1)G_{z+1} + 2(3Y-2)G_{z+1} + 2(z-1)(3Y-1)G_{z+1}] - z [Y(Y-1)G_{z+1} + 2(aY-1)G_{z+1} + 2(z-1)G_{z+1}] + \rho [Y(z-Y)G_{z+1} + 5G_{z+1} + 5G_{z+1} + 5G_{z+1}] \right\}$$

Ans: ρ and ρ are not present in the above expression.

$$\frac{\partial \mathcal{L}}{\partial s} = \rho Y(Y-1) \{ N G_{s+1} - Y G_{s+1} - z G_{s+1} - 5 G_{s+1} \} + \rho [Y(z-Y)G_{z+1} + 5G_{z+1} + 5G_{z+1} + 5G_{z+1}]$$

Ans: ρ and ρ are not present in the above expression.

$$\frac{\partial \mathcal{L}}{\partial \rho} = Y(Y-1) \{ N G_{z+1} - Y G_{z+1} - z G_{z+1} \} + \rho [Y(z-Y)G_{z+1} + 5G_{z+1} + 5G_{z+1} + 5G_{z+1}]$$

Ans: ρ and ρ are not present in the above expression.

$$\frac{\partial \mathcal{L}}{\partial z} = \rho \left(Y \frac{\partial}{\partial z} f(z, Y) + \frac{\partial}{\partial z} f(z, Y) \right)$$

Ans: ρ and ρ are not present in the above expression.

: סדר (15) הולדת, $k=0,1,2$ $\left(\frac{1}{r}\right)^k$ משך — הולדת δ

$$(16) \quad \frac{d\mu_{r,s}}{d\tau} = r\mu_{r,s} + r(r-1)\mu_{r-1,s}$$

$$(17) \quad \frac{d\alpha_{r,s}}{d\tau} = r\alpha_{r,s} + r(r-1)\alpha_{r-1,s} - r\mu_{r+1,s} - r\mu_{r,s+1} \\ - r[2(r-1) + s + \rho]\mu_{r,s} - r(r-1)\mu_{r-1,s+1} \\ + \rho s\mu_{r+1,s-1} - r(r-1)(r+s-2)\mu_{r-1,s}$$

$$(18) \quad \frac{d\beta_{r,s}}{d\tau} = r\beta_{r,s} + r(r-1)\beta_{r-1,s} - r\alpha_{r+1,s} - r\alpha_{r,s+1} \\ - r[2(r-1) + s + \rho]\alpha_{r,s} - r(r-1)\alpha_{r-1,s+1} \\ + \rho s\alpha_{r+1,s-1} - r(r-1)(r+s-2)\alpha_{r-1,s}$$

: פתרון ההמשוואה

$$\mu_{r,s}(0) = \gamma_{r,1} \gamma_{s,0}$$

$$\mu_{r,s}(0) = \gamma_{r,1} \gamma_{s,0}$$

$$\alpha_{r,s}(0) = \beta_{r,s}(0) = 0 \quad (r, s = 0, 1, 2, \dots)$$

האטיות נאכלת קמאזינה המשלאלה (16) קכזי אמצלא אל מחלק
 הכטרימיניסטי המתאים להצבא אללאוסייה אינסופי.
 אצול $\tau=1$

$$\frac{d\mu_{1,5}}{d\tau} = \mu_{1,5} \quad , \quad \mu_{1,5}(0) = \sqrt{s_0}$$

$$\mu_{1,5}(\tau) = \sqrt{s_0} e^{\tau} \quad \text{מכאן}$$

$$\mu_{0,5}(\tau) = 0 \quad \text{אצול } \tau=0 \text{ נקבל}$$

האלן פלי. הלוינו כי מלוינה המשלאלה (16) בלמה שאז למלוינה
 המשלאלה המתאימה במקרה הרוב-מימזי (ולא 2). ניתן לה
 מ דמיונה האינצוקנה כי

$$\mu_{1,5}(\tau) = \sqrt{s_0} \tau! e^{\tau} (e^{\tau} - 1)^{\tau-1}$$

מכאן הלוינו כי המלוינים השלוינו של τ הם לכל היותר מספר
 אצול של 1.

נאכלת קמאזינה המשלאלה (17) בלמה נאכלת
 תיקון למלוינים הקטלוגיים מספר אצול של $\frac{1}{\tau}$ ונוסחה אצול
 $\tau+s=2$.

$$\tau=1, s=0 \quad \text{אצול}$$

$$\frac{d\alpha_{1,0}}{d\tau} = \alpha_{1,0} - \mu_{2,0} - \mu_{1,1} - \rho\mu_{1,0} \quad , \quad \alpha_{1,0}(0) = 0$$

$$\alpha_{1,0}(\tau) = (2\tau - \rho\tau + 2)e^{\tau} - 2e^{2\tau} \quad \text{מכאן}$$

תנאי התחלה $t=0$: נקודת

$$\frac{d\alpha_{0,s}}{d\tau} = \rho s \mu_{1,s-1} = \rho s \sigma_{s,1} e^{\tau}$$

$$\alpha_{0,s}(0) = 0$$

$$\alpha_{0,s}(\tau) = \rho s \sigma_{s,1} (e^{\tau} - 1)$$

תנאי

התנאי הראשון והשני הם תנאי התחלה והתנאי השלישי והרביעי הם תנאי סוף

תנאי התחלה $\tau=2, s=0$: נקודת

$$\frac{d\alpha_{2,0}}{d\tau} = 2\alpha_{2,0} + 2\alpha_{1,0} - 12e^{\tau}(e^{\tau}-1)^2 - 4(2+\rho)e^{\tau}(e^{\tau}-1)$$

$$\alpha_{2,0}(0) = 0$$

$$\alpha_{2,0}(\tau) = [-(4-2\rho)\tau - 4 - 2\rho]e^{\tau} + [(12-4\rho)\tau + 16 + 2\rho]e^{2\tau} - 12e^{3\tau}$$

תנאי התחלה $\tau=1, s=1$: נקודת

$$\frac{d\alpha_{1,1}}{d\tau} = \alpha_{1,1} + \rho \mu_{2,0}$$

$$\alpha_{1,1}(0) = 0$$

$$\alpha_{1,1} = 2\rho e^{2\tau} - 2\rho(\tau+1)e^{\tau}$$

תנאי

מילון שהמאמרים הפקולטטיים של Σ הם מסומנים על ידי $\frac{1}{N}$ מילון N -י, מאיזון הכוחות, נחשב לערום בילוק נוסף. נכון במאמרים המסומנים (18)

עבור $\tau=0, s=1$ נקודת

$$\frac{d\beta_{0,1}}{d\tau} = \rho d_{1,0} = \rho(2\tau - \rho\tau + 2)e^{\tau} - 2\rho e^{2\tau}$$

$$\beta_{0,1}(0) = 0$$

$$\beta_{0,1}(\tau) = \rho(\tau-1)(4-\rho)e^{\tau} - \rho e^{2\tau} + 5\rho - \rho^2 \leftarrow$$

עבור $\tau=0, s=2$ נקודת

$$\frac{d\beta_{0,2}}{d\tau} = 2\rho d_{1,1}$$

$$\beta_{0,2}(0) = 0$$

$$\beta_{0,2}(\tau) = 2\rho^2 e^{2\tau} - 4\rho^2 \tau e^{\tau} - 2\rho^2 \leftarrow$$

האלמנטים $\beta_{1,1}, \beta_{2,0}, \beta_{1,0}$ — נכון לתרגיל

לפיכך — מה שקיבלנו

$$\langle Y \rangle = M_{1,0} = e^{\tau} + \frac{1}{N} \left[(2\tau - \rho\tau + 2)e^{\tau} - 2e^{2\tau} \right] + O\left(\frac{1}{N^2}\right)$$

$$M_{2,0} = 2e^{\tau}(e^{\tau}-1) + \frac{1}{N} \left\{ [-(4-2p)\tau - 4 - 2p] e^{\tau} + [(12-4p)\tau + 16 + 2p] e^{2\tau} - 12e^{3\tau} \right\} + o\left(\frac{1}{N^2}\right)$$

$$\begin{aligned} \langle y^2 \rangle &= \langle y(y-1) \rangle + \langle y \rangle = M_{2,0} + M_{1,0} = \\ & 2e^{2\tau} - e^{\tau} + \frac{1}{N} \left\{ [-(2-p)\tau - 2p - 2] e^{\tau} + [(12-4p)\tau + 2p + 14] e^{2\tau} - 12e^{3\tau} \right\} + o\left(\frac{1}{N^2}\right) \end{aligned}$$

$$\langle yz \rangle = M_{1,1} = \frac{1}{N} \left[2pe^{2\tau} - 2p(\tau+1)e^{\tau} \right] + o\left(\frac{1}{N^2}\right)$$

$$\langle z \rangle = M_{0,1} = \frac{1}{N} p(e^{\tau}-1) + \frac{1}{N^2} \left[p(\tau-1)(4-p)e^{\tau} - pe^{2\tau} + 5p - p^2 \right] + o\left(\frac{1}{N^3}\right)$$

$$\langle z(z-1) \rangle = M_{0,2} = \frac{1}{N^2} \left[2p^2 e^{2\tau} - 4p^2 \tau e^{\tau} - 2p^2 \right] + o\left(\frac{1}{N^3}\right)$$

$$\langle z^2 \rangle = \langle z(z-1) \rangle + \langle z \rangle = M_{0,1} + M_{0,2} = \frac{1}{N} p(e^{\tau}-1) + \frac{1}{N^2} \left\{ [p(\tau-1)(4-p) - 4p^2 \tau] e^{\tau} + [2p^2 - p] e^{2\tau} + 5p - 3p^2 \right\} + o\left(\frac{1}{N^3}\right)$$

בצורה: אם הביטוי הנ"ל נקרא $\mu_{\tau, s}$ כמותי שמתאבל מספר הפגללים
 אינו מספר שלם של μ . כלומר, מספר הפגללים קטן
 מאלפן יונסי עגבל הטללסיה.

נקרא μ בקצרה כהטלל של תנאי ההתפלל התפלל

נניח שבזמן $t=0$ מצב התפלל הוא:

$$x = \mu$$

$$y = a$$

$$z = 0$$

אז:

$$M_{\tau, s}(0) = \sqrt{s, 0} a(a-1) \dots (a-\tau+1)$$

אלה יהיו תנאי ההתפלל לקרי מלוייה המשלל (13).
 עת לקרי מלוייה המשלל (16), נלמד לקרי $\mu_{\tau, s}$ תנאי
 ההתפלל יהיו:

$$\mu_{\tau, s}(0) = \sqrt{s, 0} a(a-1) \dots (a-\tau+1)$$

$$d_{\tau, s}(0) = 0 \quad (\tau, s = 0, 1, 2, \dots)$$

כתבן מלוייה המשלל (16), (12) אם תנאי ההתפלל
 אלה, עגלי τ, s נק $\tau + s \leq 2$ יהיו עגלל:

$$M_{1,0}(\tau) = a e^{\tau} + \frac{1}{\mu} \left\{ [a(a+1) - a(\tau-2)\tau] e^{\tau} - a(a+1) e^{2\tau} \right\} + o\left(\frac{1}{\mu^2}\right)$$

נתון ערכים של τ, ρ, μ

$$N = 1000 \\ \tau = 4.6, \quad \mu = 100$$

$$\mu_{1,0} = 100$$

נקודת שהיזם הצטרף אליה

$$\Delta = -18.9 \quad \rho = 0 \quad \text{עבור}$$

$$\Delta = -19.4 \quad \rho = 1 \quad \text{עבור}$$

$$\Delta = -23.5 \quad \rho = 10 \quad \text{עבור}$$

$$\Delta = -41.4 \quad \rho = 50 \quad \text{עבור}$$

$$\tau = 5.5, \quad \mu = 250$$

$$\mu_{1,0} = 250$$

$$\Delta = -122 \quad \rho = 0 \quad \text{עבור}$$

$$\Delta = -123 \quad \rho = 1 \quad \text{עבור}$$

$$\Delta = -135 \quad \rho = 10 \quad \text{עבור}$$

$$\Delta = -190 \quad \rho = 50 \quad \text{עבור}$$

$$\Delta = -233 \quad p=50 \text{ קביל}$$

$$\Delta = -267 \quad p=100 \text{ קביל}$$

$$\mu_{1,0} = 2000$$

$$\tau = 7.6, \quad e^{\tau} = 2000$$

$$\Delta = -796 \quad p=0 \text{ קביל}$$

$$\Delta = -811 \quad p=10 \text{ קביל}$$

$$\Delta = -872 \quad p=50 \text{ קביל}$$

$$\Delta = -948 \quad p=100 \text{ קביל}$$

מפתח - אלה הן הנתונים כי התקונים הנדרשים מספיק - האלמנטים
הם מלבד משתלבים / אני גם המפרסם על צד - ממציא נמצא
הצד - ממציא הלא קביל תשיבא .

References

1. N. T. J. Bailey, *Biometrika* 55, 199 (1968)
2. D. R. McNeil, *Biometrika* 59, 494 (1972)
3. N. G. Van Kampen, *Biometrika* 60, 419 (1973)
4. G. H. Weiss (private communication)
5. N. T. J. Bailey, *The Math. Theory of Epidemics*, 1957 ©
6. N. T. J. Bailey, *The elements of Stochastic Processes*
© 1964